Road Transport (Alcohol and Drugs) Laboratory Approval 2013 (No 1)

Notifiable Instrument NI2013—309

made under the

Road Transport (Alcohol and Drugs) Act 1977, section 6 (Approval of laboratories)

1 Name of instrument

This instrument is the *Road Transport (Alcohol and Drugs) Laboratory Approval 2013 (No 1)*.

2 Commencement

This instrument commences on the day after it is signed.

3 Revocation

I revoke the instrument *Road Transport* (*Alcohol and Drugs*) (*Laboratory*) *Approval 2011* (*No 1*) signed 1 April 2011.

4 Approval

I approve the Australian Capital Territory Government Analytical Laboratory, Health Protection Service, Canberra, ACT, NATA Accreditation No 1287: Corporate Site Number 13773 as a laboratory for the *Road Transport (Alcohol and Drugs) Act 1977*.

Sandra Georges A/g Road Transport Authority 4 July 2013